

Circular nº 09/2024/ DIRPG/DPG /DPG

Em 04 de abril de 2024.

Retificação da **circular 07/2024 DIRP/DPG de 02/04/2024** elaboração de seleção interna.

Processo SEI 23106.032423/2024-91

Onde se lê:

Observação: é imprescindível a leitura atenta do Edital 06/2024 e da Portaria 289/2018, que regulamenta as bolsas Capes no exterior.

Leia se:

Observação: é imprescindível a leitura atenta do Edital 06/2024 e das Portaria nº 289/2018 e nº 77/2024 que regulamentam as bolsas Capes no exterior.

Prof. Lucio Remuzat Renno Junior
Decano de Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Lucio Remuzat Renno Junior, Decano(a) de Pós-Graduação**, em 04/04/2024, às 10:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11117492** e o código CRC **D2CF2312**.